cz Koza na rezani dreva
37570

MEx 10 == 11x

'

— 6mm 13X
w me O 3x
h'Y
: s O 3x
8mm T 6x
Maximaini M8x 16 g 3x
aximalni

M6 X 35 g, 2X

nosnost 150kg
me O 10x

BEZPECNOSTNi UPOZORNENI

Spravna montaz tohoto produktu je nezbytna, jak pro osobni bezpecnost
uzivatele, tak pro zaruku spokojenosti s vyrobkem. Neneseme odpovédnost
za jakoukoli nehodu zpusobenou nespravnym nebo nezodpovédnym
pouZzitim tohoto vyrobku.

Je nezbytné, aby byl tento produkt pfed pouzitim zkontrolovan a udrzovana
v souladu s témito pokyny.

Pouzivejte pilu pouze na rovné zemi. Bezpec€nostni rozpéry musi byt pfed
pouzitim fadné& upevnény. VSechny upeviiovaci prvky musi byt na svém
misté, zkontrolovany a pfed pouZzitim zcela utazeny

Tento manual byl pfelozen z originalu.

SK Koza narezaniedreva
37570

MEx 10  m=E q1x

M6x10 3 6mm T 13x
4 ' Me O 3x
; Me @ ax
8mm >
. M8 x 16 %’ 3x
Maximalna

, M6 x 35 q...iﬂ'-"@ """" 2X

nosnost 150kg
me O 10x

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIE

Spravna montaz tohto produktu je potrebna, ako pre osobnu bezpe&nost,
tak aby bola zaruCena spokojnost s pouzivatelom. Nenesieme
zodpovednost za to, Ze nehodou spésobenou nespravnym alebo
nezodpovednym pouzitim tohto vyrobku.

Je nevyhnutné, aby bol tento produkt pred pouzitim zkontrolovany a
dodrziavany v sulade s tymito pokynmi.

Pouzivajte pilu iba na rovnu zem. BezpecCnostné rozpery musia byt pred
pouzitim riadne pripevnené. VSetky upevriovacie prvky musia byt na svojom
mieste, skontrolované a pred pouzitim Uplne utiahnuté

Tento manual bol preloZeny z originalu.



exe | SAW TRESTLE ZINC PLATE
37570

M6 x 10 """!m 11x

M6x10 ~ 6mm T 13x
% “ me O 3x
' Me O ax
8mm (7)) 6x
M8x 16 & 3x
I"Iaunl'km“ M6 x 35 g, 2x

]
Me QO 10x

SAFETY WARNING

The correct assembly of this item is essential for both the user ‘s personal
safety and guarantee product satisfaction- We cannot be held responsible
for any accident resulting from improper or irresponsible use of this product.

It is essential that this item is inspected before use and maintained in
accordance to these instruction.

Ensure the saw horses is being used on level ground.

Open the legs fully.



